
2 学年

番号 学期 4 3 2 1 無回答

前 66% 28% 3% 3% 0%

後

前 40% 42% 18% 0% 0%

後

前 75% 23% 2% 0% 0%

後

前 60% 37% 3% 0% 0%

後

前 26% 48% 24% 2% 0%

後

前 42% 42% 14% 2% 0%

後

前 40% 38% 22% 0% 0%

後

前 31% 46% 18% 5% 0%

後

前 54% 42% 4% 0% 0%

後

前 65% 31% 4% 0% 0%

後

前 58% 41% 1% 0% 0%

後

前 57% 37% 6% 0% 0%

後

前 77% 23% 0% 0% 0%

後
13 手洗いや消毒をきちんとしている。

3 友達と仲良く過ごしている。

R３  学校評価アンケート　集計用紙（児童用）

1 学校は楽しい

2 自分から進んで挨拶をしている。

4 授業がよくわかる。

5
授業では自分から意見を言うことが

できる。

6 宿題を自分から進んでしている。

7
先生は頑張ったことをほめてくれ

る。

8 なんでも先生にお話ができる。

9 係の仕事や掃除がしっかりできる。

10
お友達を傷つけるようなことを言わ

ないように気を付けている。

11
何でもすぐにあきらめてしまわない

で、頑張ろうとしている。

12 決まりを守って生活している。


